

Талант и вдохновение

26 ноября в Кремлевском Дворце съездов москвичи и гости столицы рукоплескали молодым артистам Большого театра. Концерт проходил под девизом «Комсомол и молодежь Большого театра — 50-летию образования СССР». Вместе с прославленными артистами лауреатами Ленинской премии Владимиром Васильевым и Михаилом Лавровским, лауреатами премии Ленинского комсомола Натальей Бесмертновой, Екатериной Максимова, Евгением Райковым выступили совсем еще молодые солисты балета Большого

театра Людмила Семеняка, Татьяна Голикова. В этот вечер были показаны сцены из спектаклей «Спартак», «Жизель», «Лебединое озеро», арии из опер «Алеко», «Кармен».

Инициатива комитета комсомола ГАБТ СССР, которую поддержали молодые артисты, музыканты, рабочие сцены и технических цехов, воплотилась в прекрасный концерт, концерт-посвящение дню рождения СССР.

Концерт, подготовленный по инициативе молодежи театра, стал творческим отчетом всего коллектива.

28 НОЯ 1972